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Ata da centésima quadragésima (140a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze 
(2014), às onze horas (llhs), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 
Matemática sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os 
professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Ana Lúcia Pinheiro 
Lima, Chefe do Departamento de Matemática; Cristiana Bastos Paiva Valente; Vice- 
Coordenadora do Colegiado de Matemática; Sílvia Regina Lemos, Vice-Coordenadora 
do Colegiado do Curso de Estatística; Gilênio Borges Fernandes, Representante do IM 
no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Denise Nunes Viola, Representante 
do IM no Conselho Acadêmico de Ensino; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, 
Representante do Corpo Docente e Márcio Kleber Ramos Filho, Representante dos 
servidores Técnico-administrativos; Sérgio Gorender, Coordenador do Programa de 
Pós-Graduação em Mecatrônica; Fabíola Gonçalves Pereira Greve, Chefe do 
Departamento de Ciência da Computação Rhuliane Mendonça da Silva, Representante 
do Corpo Discente do Curso de Matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente 
passou a ordem do dia: Item a) Homologação do resultado final dos concursos para 
professor Adjunto A (DE), realizado neste Instituto, Edital n° 01/2013 publicado no 
DOU de 19.08.2013. O senhor presidente leu os artigos 38 e 39 da Resolução 03/12 do 
Conselho Universitário da UFBA que trata do ingresso na carreira do Magistério e em 
seguida foi lido o Relatório final da comissão julgadora das seguintes Matérias: 
Departamento de Ciência da Computação, Matéria: Sistemas de Informação (01 
vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros 
votantes. Dos dois (02) candidatos inscritos, Ivo Kenji Koga não compareceu. O 
candidato Eldman de Oliveira Nunes foi reprovado na prova escrita. Face o resultado 
dado pelos três examinadores o Senhor Presidente declarou o candidato reprovado para 
ocupar a única vaga existente desta matéria: Sistemas de Informação. Matéria: 
Sistemas Computacionais — Sub-áreas: Redes de Computadores, Computação de 
Alto Desempenho, Segurança, Tempo-Real, Sistemas Embarcados (02 vagas). O 
relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. 
Dos oito (8) candidatos inscritos, Charles Boulhosa Rodamilans, George Luiz Medeiros 
Teodoro, Guna Alexander Silva dos Santos, Ivo Kenji Koga, e Rodolfo da Silva Villaca 
não compareceram. Face o resultado o Senhor Presidente declarou aprovado e 
habilitado o candidato Paul Denis Etienne Regnier, classificação dada pelos três 
Examinadores do Concurso e indicado para uma das duas vagas disponíveis para esta 
matéria: Sistemas Computacionais. Item b) Ampliação de vaga para o Concurso da 
Matéria Álgebra e Lógica e Teoria dos Conjuntos, Edital 03/2012 - Após explicações 
da Professora Ana Lúcia Pinheiro Lima sobre o interesse do Departamento na 
ampliação de mais 2(duas) vagas para a matéria Álgebra e Lógica e Teoria dos 
Conjuntos, Edital 03/2012, o item foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes 
e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, 
lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação,
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pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezessete de fevereiro de dois 
mil e catorze. -
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